



В Саратовской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве тренера по каратэ-до и покушении на убийство двух лиц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области 45-летнему жителю областного центра предъявлено обвинение в убийстве тренера по каратэ-до и покушении на убийство двух лиц, совершенных общеопасным способом (п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч.3 ст.30, пп. «а, е» ч.2 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 30 ноября 2015 года в помещение спортивного зала одного из спортивных клубов прошёл 45-летний отец воспитанницы спортивной секции, который вследствие конфликта с тренером открыл стрельбу из незаконно приобретенного и хранящегося у него пистолета марки «ПМ» в месте значительного скопления людей, после этого покинул клуб. В результате происшествия помимо получения тренером спортивной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

секции смертельного ранения двое родственников погибшего были ранены в жизненно важные органы. В связи со своевременным оказанием двум мужчинам медицинской помощи они остались живы. Сейчас они проходят лечение в медицинском учреждении.

Кроме того, следователи устанавливают обстоятельства приобретения и хранения обвиняемым оружия и боеприпасов (ч.1 ст. 222 УК РФ), явившихся орудием преступления.

В настоящее время следователи продолжают проведение допросов, обысков, назначение необходимых экспертных исследований, истребование документов, имеющих значение для следствия. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/998016>